



ΠΡΟΛΕΤΑΡΙΟΙ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΕΝΩΘΕΙΤΕ!

ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΗΣ

ΤΕΤΑΡΤΗ 3 ΟΚΤΩΒΗ 2016 - ΑΡΙΘ. ΦΥΛΑΟΥ 13095

ΟΡΓΑΝΟ ΤΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΟΥ ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΙΚΟΥ ΚΟΜΜΑΤΟΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ

ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΙΚΟ ΚΟΜΜΑ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΤΙΜΗ:
1 ΕΥΡΩ

Αποφασισμένη να «τρέξει» μέχρι τέλους τα ευρωατλαντικά σχέδια στα Βαλκάνια

«Καυτή» ατζέντα και στη Σύνοδο υπουργών Αμυνας του ΝΑΤΟ που ξεκινάει σήμερα

ΣΕΛ. 4 - 5

Κριτήριο για το λαό να αποτελέσουν οι σύγχρονες ανάγκες και όχι τι άλλο θα χάσει και από πού

Σχόλιο του Γραφείου Τύπου της ΚΕ για το προσχέδιο του προϋπολογισμού

ΣΕΛ. 7

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΚΑΛΕΣΜΑ ΤΟΥ ΠΑΜΕ

Σωματεία και εργαζόμενοι να μπουν μπροστά για την οργάνωση της απεργίας στις 8 Νοέμβρη

Η ΑΠΟΨΗ ΜΑΣ

Αντιλαϊκός από χέρι

Αποκαλυπτικά για το τι έχουν να περιμένουν τα εργατικά - λαϊκά στρώματα τη λεγόμενη «επόμενη μέρα» είναι τα βασικά στοιχεία που ξεχωρίζουν στο προσχέδιο του προϋπολογισμού που κατέθεσε η κυβέρνηση.

Πρώτα απ' όλα, καταρρέει η απάτη της «καθαρής εξόδου» από τα μνημόνια. Ο προϋπολογισμός ενσωματώνει τους αντιλαϊκούς στόχους και των τριών μνημονίων και πρώτα πρώτα τα ματωμένα πρωτογενή πλεονάσματα που γονατίζουν το λαό.

Στο όνομα της «δημοσιονομικής σταθερότητας», της «τήρησης των συμφωνηθέντων», της στήριξης των «επενδυτών», όπως και τα χρόνια της καπιταλιστικής κρίσης, έτσι και τώρα τα εργατικά - λαϊκά στρώματα καλούνται να σηκώσουν τα βάρη, με την άμεση και έμμεση φορολογία, τα μέτρα για το περαιτέρω τσεκούρι σε μια σειρά από κοινωνικές παροχές, ανεξάρτητα από το πώς θα εξειδικευτούν παραπέρα το επόμενο διάστημα.

(Συνέχεια στη σελίδα 3)

Διεκδικούμε αγωνιστικά, μαχητικά! Καμία συνθηκολόγηση με τα ελάχιστα, με τους άθλιους μισθούς, με την κακοπληρωμένη εργασία, με την ανεργία

- Πληθαίνουν καθημερινά οι συνδικαλιστικές οργανώσεις που αποφασίζουν απεργία στις 8 Νοέμβρη.
- Το ΠΑΜΕ, με ανακοίνωσή του, καλεί το σύνολο των σωματείων σε όλη τη χώρα να συζητήσουν, να προχωρήσουν σε Γενικές Συνελεύσεις για να δυναμώσει και να επεκταθεί μέσα από συλλογικές διαδικασίες το απεργιακό κλίμα απέναντι στην πολιτική της κυβέρνησης και της εργοδοσίας.
- Να μπουν στη μάχη για την προετοιμασία της απεργίας, να πάρουν αγωνιστικές πρωτοβουλίες σε

κάθε κλάδο, περιοχή και χώρο δουλειάς, με σύνθημα «Μπροστά οι δικές μας ανάγκες - Όχι τα κέρδη των λίγων!».

- Να διεκδικήσουν: Εδώ και τώρα αυξήσεις στους μισθούς, στις συντάξεις, στις κοινωνικές παροχές. Κατάργηση του νόμου Αχτσιόγλου - Βρούτση που καταργεί τις συλλογικές διαπραγματεύσεις. Αύξηση του κατώτερου μισθού στα 751 ευρώ για όλους και επαυφορά των ΣΣΕ.

ΣΕΛ. 9

ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ ΕΙΡΗΝΗΣ ΚΑΙ ΦΟΡΕΙΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ

Διαδηλώνουν σήμερα στην Αλεξανδρούπολη ενάντια στην επίσκεψη Πάιατ

- Συγκέντρωση διαμαρτυρίας έξω από το δημαρχείο, στις 6.30 μ.μ.

- «Ανεπιθύμητος» χαρακτηρίζεται ο πρόεδρος των ΗΠΑ, που θα επισκεφτεί σήμερα την Αλεξανδρούπολη για να προωθήσει τα αμερικανοΝΑΤΟικά επιχειρηματικά και στρατιωτικά σχέδια με επίκεντρο το λιμάνι της πόλης.



ΣΕΛ. 3

ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΚΚΕ

Παρουσίαση της πρότασης του Κόμματος για την Προσχολική Αγωγή

Σήμερα, στις 7 μ.μ., στο αμφιθέατρο Παπαρηγοπούλου της Νομικής. Την παρουσίαση θα κάνει ο ΓΓ της ΚΕ του ΚΚΕ, Δ. Κουτσούμπος

ΣΕΛ. 3

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ

Αύριο η παναττική συγκέντρωση

ΣΕΛ. 15

ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ - ΝΑ

Συνυπεύθυνοι για το δράμα προσφύγων και ηνσιωτών

ΣΕΛ. 6

ΠΑΜΕ

Κατέπεσαν οι κατηγορίες για τους 35 συνδικαλιστές

ΣΕΛ. 15

ΠΛΗΜΜΥΡΟΠΑΘΕΙΣ

Πλήρη αποζημίωση και έργα υποδομής για το λαό απαιτεί το ΚΚΕ

ΣΕΛ. 21

ΟΤΙ ΤΙΣ/ΤΙΣ



ΠΡΟΛΕΤΑΡΙΟΙ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΕΝΩΘΕΙΤΕ!

ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΗΣ

ΤΙΜΗ:
1 ΕΥΡΩ

ΤΡΙΤΗ 23 ΟΚΤΩΒΡΗ 2018 - ΑΡΘ. ΦΥΛΟΥ 13109

ΟΡΓΑΝΟ ΤΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΟΥ ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΙΚΟΥ ΚΟΜΜΑΤΟΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΕΞΩ ΟΙ ΒΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΤΟ ΝΑΤΟ

ΤΡΙΤΗ 23 ΟΚΤΩΒΡΗ
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ

15:00-18:00
Ο ΔΗΜΙΤΡΗΣ ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΑΣ

ΚΚΕ

ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΙΚΟ ΚΟΜΜΑ ΕΛΛΑΔΑΣ

Σήμερα η μεγάλη συγκέντρωση στην Αθήνα ενάντια σε παλιές και νέες βάσεις των ΗΠΑ - ΝΑΤΟ

- ➔ Στις 6.30 μ.μ., έξω από το ΥΠΕΘΑ, με ομιλητή τον Δ. Κουτσούμπα. Θα ακολουθήσει πορεία στην αμερικανική πρεσβεία
- ➔ Συγκεντρώσεις θα γίνουν επίσης σε Θεσσαλονίκη, Αλεξανδρούπολη, Χανιά, Πάτρα, Καλαμάτα και σε πολλές ακόμα πόλεις
- ➔ Οι δράσεις ξεκίνησαν χτες από τη Λάρισα, όπου στην 110 Πτέρυγα Μάχης καταφάνουν ισραηλινή αεροσκάφη

ΣΕΛ. 4 - 5, 7

ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΟ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ ΜΕΤΩΠΟ

Κάλεσμα σε συντονισμένο απεργιακό αγώνα στις 14 Νοέμβρη

Η ΑΠΟΨΗ ΜΑΣ

Διά πυρός και σιδήρου

Το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας στο Κοινοβούλιο της ΠΓΔΜ το βράδυ της Παρασκευής - απόλυτα εναρμονισμένο με τα «θέλω» ΗΠΑ-ΝΑΤΟ-ΕΕ - όσο και ο τρόπος που επιτεύχθηκε μέσα από ένα όργιο πιέσεων, απειλών και αποκάλυπτων παρεμβάσεων, είναι παραπάνω από αποκαλυπτικό και για το ΝΑΤΟϊκό περιεχόμενο της συμφωνίας με την Ελλάδα και για τους τεράστιους κινδύνους που προμηνούν για τους λαούς τα ευρωατλαντικά σχέδια, στα οποία η χώρα είναι βουτηγμένη «μέχρι το λαιμό», με ευθύνη της κυβέρνησης.

Από αυτήν την άποψη, τα πανηγύρια και όσα λένε τα στελέχη της κυβέρνησης αποτελούν προκλήση για το λαό μας και τους υπόλοιπους λαούς της περιοχής, που θα κληθούν να πληρώσουν τις συνέπειες από την κλιμάκωση των ιμπεριαλιστικών ανταγωνισμών στην περιοχή.

(Συνέχεια στη σελίδα 3)

ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΠΓΔΜ

Με όργιο παρεμβάσεων ΗΠΑ - ΝΑΤΟ - ΕΕ διασφάλισαν το αποτέλεσμα που ήθελαν

Ανακοίνωση του Γραφείου Τύπου της ΚΕ του ΚΚΕ

ΣΕΛ. 7

ΠΑΜΕ

ΑΥΞΗΣΕΙΣ
ΜΙΣΘΩΤΩ-ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ
ΣΥΛΛΟΓΙΚΕΣ
ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ
ΚΑΝΕΙΣ ΚΑΤΩ ΑΠΟ 75%

ΑΠΕΡΓΙΑ
ΤΕΤΑΡΤΗ 14 ΝΟΕΜΒΡΗ
10.30 ΠΜ ΟΜΟΝΟΙΑ

Μετά την κήρυξη απεργίας από το Εργατικό Κέντρο Αθήνας, με καθοριστική συμβολή της ΔΑΣ, τα συνδικάτα προσαρμόζουν τις αποφάσεις τους για να δοθεί ενιαία απεργιακή απάντηση στην αντιλαϊκή πολιτική κυβέρνησης - κεφαλαίου

• «Στις 14 Νοέμβρη κανείς στη δουλειά. Παίρνουμε μέτρα για την επιτυχία της απεργίας. Στη μάχη όλες οι δυνάμεις. Το λόγο έχουμε τώρα εμείς!», σημειώνει το ΠΑΜΕ και καλεί σε μαζικό αποφασιστικό αγώνα με σύνθημα «Μπροστά οι δικές μας ανάγκες - Όχι τα κέρδη των λίγων».

• Ομοσπονδίες, Εργατικά Κέντρα και Συνδικάτα **συνεχίζουν και εντείνουν την προετοιμασία της απεργίας**, με συνελεύσεις, συσκέψεις, παρεμβάσεις και κινητοποιήσεις.

• Στην **Ομόνοια**, στις 10.30 π.μ. η απεργιακή συγκέντρωση του ΠΑΜΕ στην Αθήνα.

ΣΕΛ. 12, 17

ΝΤΟΚΙΜΑΝΤΕΡ ΤΗΣ ΚΕ ΓΙΑ ΤΑ 100ΧΡΟΝΑ ΤΟΥ ΚΚΕ

100 χρόνια ηρωικής Ιστορίας σε μια συγκλονιστική παραγωγή

• Στην έδρα της ΚΕ του ΚΚΕ στον Περισσό έγινε το περασμένο Σάββατο η πρώτη προβολή και παρουσίαση στα ΜΜΕ και τους συντελεστές της παραγωγής του Ντοκιμαντέρ για τα 100 χρόνια του Κόμματος.

• Η επίσημη προβολή του Ντοκιμαντέρ θα γίνει την επόμενη Δευτέρα, σε εκδήλωση όπου θα ανακοινωθούν και τα βραβεία του διαγωνισμού λογοτεχνίας προς τιμήν των 100 χρόνων.

ΣΕΛ. 14 - 15



ΑΠΟΧΩΡΗΣΗ ΗΠΑ ΑΠΟ ΤΗ ΣΥΝΘΗΚΗ ΓΙΑ ΤΑ ΠΥΡΗΝΙΚΑ

Κλιμακώνονται οι ιμπεριαλιστικοί ανταγωνισμοί και οι κίνδυνοι από την ελληνική εμπλοκή

Σχόλιο του Γραφείου Τύπου της ΚΕ του ΚΚΕ

ΣΕΛ. 23

ΑΡΘΡΟ ΤΟΥ ΚΩΣΤΑ ΚΑΖΑΚΟΥ

Τα τρομερά 100 χρόνια ή Η Τρομερή Εξίσωση

ΣΕΛ. 13

ΜΑΖΩΣΕΙΣ ΝΑΤΟΪΚΩΝ ΑΝΑ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

Στήνουν φιέστες για τον εξωραϊσμό της λυκοσυμμαχίας

ΣΕΛ. 9

ΑΛ. ΣΙΠΡΑΣ - Ν. ΚΟΤΖΙΑΣ

Διαβεβαιώσεις προσηλωσης στον ευρωατλαντικό σχεδιασμό

ΣΕΛ. 6

010210102



ΠΡΟΛΕΤΑΡΙΟΙ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΕΝΩΘΕΙΤΕ!

ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΗΣ

**ΤΙΜΗ:
1 ΕΥΡΩ**

ΠΕΜΠΤΗ 8 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2018 - ΑΡΙΘ. ΦΥΛΛΟΥ 13121

ΟΡΓΑΝΟ ΤΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΟΥ ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΙΚΟΥ ΚΟΜΜΑΤΟΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΤΣΙΠΡΑ - ΙΕΡΩΝΥΜΟΥ

Διαιωνίζει και ενισχύει ιστορικές εκκρεμότητες, με βασική το διαχωρισμό κράτους - Εκκλησίας

Ανακοίνωση του Γραφείου Τύπου της ΚΕ του ΚΚΕ

ΣΕΛ. 4

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΑΣ

Να ξεφύγουμε από το «μικρότερο κακό» να κάνει ο λαός ένα βήμα με την ισχυροποίηση του ΚΚΕ

Συνέντευξη του ΓΓ της ΚΕ του ΚΚΕ σε ραδιοφωνικό σταθμό

ΣΕΛ. 6 - 7

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΕΣ - ΕΡΓΑΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ - ΣΥΝΔΙΚΑΤΑ

Ενιαίο απεργιακό μέτωπο στις 28 Νοέμβρη με σύνθημα «Μπροστά οι δικές μας ανάγκες»!

Η ΑΠΟΨΗ ΜΑΣ

Στον αγώνα η διεξοδος

Βδομάδες τώρα, με αφορμή ορισμένες πρωτόδικες αποφάσεις δικαστηρίων για τις περικοπές στις συντάξεις και την επιδίκαση καταβολής αναδρομικών από προηγούμενα έτη, εκατομμύρια συνταξιούχοι βρίσκονται αντιμέτωποι με έναν καταγισμό πληροφόρησης, αλλά κυρίως παραπληροφόρησης.

Εκμεταλλευόμενοι την αγανάκτηση εκατομμυρίων συνταξιούχων και το δίκαιο αίτημα για ανάκτηση απωλειών, αλλά και τη θολούρα που σκόπιμα συντηρείται με ευθύνη της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ, διάφοροι αετονύχηδες, «ανταξιολόγοι» και δικηγόρικα γραφεία προσπαθούν να τους σούρουν σ' έναν μακρόχρονο, επίπονο λαβύρινθο δικαστικών προσφυγών, βάζοντας «κατά κεφαλήν» χαράτσι.

Κανένας συνταξιούχος να μην επιτρέψει να γίνουν ο ίδιος και οι συνάδελφοί του βόρα στα «καράκια» που κερδοσκοπούν με την αγνία τους, στην κοροΐδια της κυβέρνησης. Οι πέτυχαν οι συνταξιούχοι έως τώρα, ήταν με την αγωνιστική τους δράση, μέσα από τις γραμμές των Συνεργαζόμενων Συνταξιοχικών Οργανώσεων, σε σύγκρουση και όχι συνδιαλλαγή με την πολιτική που χαντακώνει την Κοινωνική Ασφάλιση.

(Συνέχεια στη σελίδα 3)



✓ **Μαζική συνδικαλιστική σύσκεψη χτες στην Αθήνα, για τον σχεδιασμό του απεργιακού αγώνα.**

✓ **Όλοι στη μάχη για να πάρει απάντηση η αντιλαϊκή πολιτική κυβέρνησης - κεφαλαίου, για αυξήσεις σε μισθούς και συντάξεις, υπογραφή ΣΣΕ,**

κατάργηση των νόμων Κατρούγκαλου και Βρούτση - Αχτσιόγλου

✓ **Η προετοιμασία της απεργίας να συμβάλει ακόμη παραπέρα στην αποκάλυψη του υπονομευτικού ρόλου και της γραμμής του κυβερνητικού - εργοδοτικού συνδικαλισμού. Εξω οι εργοδότες από τα Συνδικάτα! Συνδικάτα εργατών, όχι των εργοδοτών!**

ΣΕΛ. 12 - 13

ΜΑΘΗΤΕΣ ΑΘΗΝΑΣ - ΠΕΙΡΑΙΑ

Νέο αγωνιστικό ραντεβού αύριο στο υπουργείο Παιδείας

• Αίτημα της κινητοποίησης το αίτημα να μην κατατεθεί το σχέδιο της κυβέρνησης για το νέο Λύκειο και το σύστημα πρόσβασης.

• Την ευθύνη της κυβέρνησης για τις απαγωγές απόπειρες τρομοκράτησης και ποινικοποίησης μαθητικών κινητοποιήσεων καταγγέλλει το Γραφείο Τύπου του ΚΣ της ΚΝΕ.

ΣΕΛ. 17



ΕΚ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Η Διακήρυξη της «Εργατικής Ενότητας» για το συνέδριο που ξεκινάει σήμερα

«Το συνδικάτο θα τα έχουν οι εργαζόμενοι ή η εργοδοσία; Αυτή είναι η μάχη!», σημειώνει στο κάλεσμα προς τους συνέδρους

ΣΕΛ. 11

ΗΠΑ - ΚΥΠΡΟΣ

Συμφωνίες για ενισχυμένη συνεργασία στην «ασφάλεια»

ΣΕΛ. 5

ΚΟΜΙΣΙΟΝ - «ΦΘΙΝΟΠΩΡΙΝΕΣ ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ»

Στρώνουν το δρόμο για νέο γύρο αντιλαϊκής επίθεσης

ΣΕΛ. 3

ΟΙΚΟΔΟΜΟΙ - ΦΑΡΜΑΚΟ

Μάχη για ΣΣΕ με απεργιακές και άλλες κινητοποιήσεις

ΣΕΛ. 13

Με ένα ακόμα πρωτοσέλιδο του, ο Ριζοσπάστης επιχειρεί να ακυρώσει την απεργία στις 14 Νοέμβρη, συρόμενος πλήρως πίσω από τις αποφάσεις του εργοδοτικού και κυβερνητικού συνδικαλισμού στην ΓΣΕΕ, που δρα πλέον ανοιχτά ως απεργοσπαστικός μηχανισμός. Είχε προηγηθεί η ακύρωση της απεργίας στις 8 Νοέμβρη (που «θα γίνει σίγουρα» όπως διαβεβαίωναν στελέχη του ΠΑΜΕ) προς χάριν της απεργίας στις 14 Νοέμβρη.

Το ΠΑΜΕ απέδειξε για άλλη μια φορά ότι γράφει στα παλιά του τα παπούτσια τις συλλογικές αποφάσεις

και τις γενικές συνελεύσεις των εργαζόμενων. Ο λεγόμενος ταξικός πόλος, οι 12 Ομοσπονδίες, τα 19 Εργατικά Κέντρα και τα 236 πρωτοβάθμια συνδικάτα που είχαν αποφάσεις για απεργία στις 14/11 (όπως και στις 8/11), οδηγούνται στον εκφυλισμό από τις αδιέξοδες επιλογές της ηγεσίας του ΚΚΕ-ΠΑΜΕ.

Όσο περισσότερο η ηγεσία του ΚΚΕ-ΠΑΜΕ σύρεται πίσω από τον υποταγμένο συνδικαλισμό, τόσο πιο λυσσαλέος είναι ο πόλεμος που εξαπολύει ενάντια στα σωματεία και στις δυνάμεις που πάλεψαν για την πραγματοποίηση της διακλαδικής απεργίας την 1η Νοέμβρη.

Να μπει φρένο στον κατήφορο του εργοδοτικού συνδικαλισμού

Η Αγωνιστική Ταξική Ενότητα στο ΕΚΑ [στηρίζει](#) την απεργία στις 14.11. Καλεί κάθε ταξικό συνδικαλιστή να δώσει την μάχη για να γίνει πραγματικότητα αυτή η απεργία, για να μην περάσουν τα σχέδια της διάσπασης των εργαζομένων σε ιδιωτικό και δημόσιο τομέα.

Η Πρωτοβουλία Πρωτοβάθμιων Σωματείων [καλεί](#) σε μαζική συμμετοχή στην απεργία της 14/11 και στην απεργιακή συγκέντρωση στα Προπύλαια στις 11πμ, όπου θα επιδιώξει κοινή πορεία στη Βουλή με όλους τους αγωνιζόμενους χώρους. Η πρωτοβουλία καλεί όλες τις ταξικές δυνάμεις και τους αγωνιστές να υπερασπίσουν το απεργιακό δικαίωμα, να βάλουν ένα αποφασιστικό STOP στον εκφυλισμό, να απομονώσουν τον εργοδοτικό-κυβερνητικό συνδικαλισμό.

ΥΓ: Ο αντιπρόεδρος του Εδεσσαϊκού [εδώ](#) προσπαθεί να εξηγήσει τα ανεξήγητα.